

30-04-2008

CAUSA FRANTIŠEK KRIEGEL 15 – 08

Se zájmem jsem si přečetl Váš (Václava Tikovského - pozn. red.) článek, objevil jsem však jednu nesrovnalost. Uvádíte, že proti dohodě o dočasném pobytu sovětských vojsk hlasovali spolu s Krieglem ještě dva poslanci a jedna poslankyně (Sekaninová). Podle informací, které jsem

chcete-li, užitková vozidla). Podrobněji se o této problematice můžete informovat v tomto článku: http://www.rozhlas.cz/motozurnal/radce/_zprava/435799

PETR JANSA
ČESKÝ ROZHLAS 1, MOTOŽURNÁL

O SMYSLU OSMIČKOVÝCH VÝROČÍ 14 – 08

Vaše (Karla Hvizďaly - pozn. red.) postřehy a vnímání světa, Vaše bravurní stylizace a v neposlední řadě Vaše vzdělanost, jež prosycuje Vaše úvahy, jsou opravdovou vzpruhou pro nás všechny, kteří stále ještě věříme, že i v tomto světě má smysl žít podle jiných pravidel než těch, která se nám snaží jiní vnucovat, neznajíce studu.

Nemohu zcela souhlasit se vším, co jste ve svých esejích v časopise Reflex napsal, ale s valnou většinou se ztotožňuji. A Váš poslední esej je mimo vše, s čím plně souhlasím, také velmi odvážný, za což Vám rovněž náleží můj dík.

JAKUB KRISCHKE

ÚPLATKY ZA RADAR 16 – 08

Už dlouho jsem se tak dobře nepobavil a nečetl tak pěknou reportáž. V závěrečných pasážích jsem se tak smál, že jsem málem spadl ze záchodu, což je moje oblíbené místo na čtení (obecně - nejen Reflexu). Termín „držhubné“ jsem viděl



Radar ve zkušební provozu u Nepolis

poprvé a hlasuji pro zařazení mezi nejlepší inovace českého jazyka. Má to skvělý spád a šmrnc a moc se mi to líbilo.

TOMÁŠ KOCANDA

ON-LINE**DO TERČE ANDREJE HALADY**

Ať žije café! 24. 4. 2008
Tak tato óda na kavárny mi udělala radost. Jsem kavárenský povaleč, od raného mládí jsem strávil v kavárnách již drahně času (ale v hospodách taky). Mám své oblíbené kavárny všude, kam jsem zavítal. V zemi, kde pobývám nyní, ty právě kavárny teprve objevuji.

DONGIO

Remitendní výtisky Reflexu od čísla 37-05 a DVD ze série X krát divadlo jsou v prodeji v trafice NICOTIANA TABACUM, Senovážná ulice 2, Praha 1

**Vážené čtenářky a čtenáři**

Čím agresivnější jsou fotbalisté na hřišti, tím agresivnější jsou diváci v hledišti. Nebo naopak. Nebo současně. Když se do sebe hoši dají, smrt hned jako by visela ve vzduchu. Už proběhla i skutečná „fotbalová válka“ mezi Salvadorem a Hondurasem v roce 1969, jež vzplála po zápase při kvalifikaci na mistrovství světa. Až jednou teroristé skutečně zapálí pod některým fotbalovým kotlem, myslím, že i my Češi se přestaneme pošklebovat válce proti terorismu. Zatím si ke kopané pěstujeme takový bodře staromilský vztah, jenž neuvěřitelně kontrastuje s její současnou mediální podobou agrese, která je sexy.

Není vám jasné, o čem je řeč? Tady je malá ukázka fotbalštiny, je to jazyk, kterým se v Česku mluví o kopané. **Naši redaktori válejí. Jenže čtenáři ženou své miláčky stále kupředu do volného prostoru, kam směřují přesné tematické pasy. Naši borci za nimi kvačí, snaží se je zpracovávat hlavou, ale nezřídka jim ve finální fázi vystaví stopku zákeřný foul konkurence. Do zakončení chodíme proto taky sólo, když nám to dobře dlouhne fotograf. Máme sice v týmu tvrdé chlápky, ale přesto jim nedovolené zákroky dokáží sebrat klid na míči. To nás ovšem neopravňuje k nespornému jednání, jsme ochotni se pokaždé o materiál poprat, i když víme, že stát se může cokoli. Každé číslo začíná s nulou a vyhrává lepší nebo ten, komu nechýbí štěstíčko. Dostokáč-li k nám externista, musíme ho krotit ještě před pokutovým územím, na penaltě bychom s ním nic moc nesvedli a na jeho šajtli by byl i editor krátký. Pět oslavné chorály v proudech šampaňského můžeme až na konci ročníku při rozdělení tučných premií.**

Petr Bílek

PETR BÍLEK
ŠÉFREDAKTOR



František Kriegel s Václavem Havlem v roce 1978

se však už dříve dočetl v knize pana Vojtěcha Klimta Akorát, že mi zabil tátu o Karlu Krylovi i jinde na Internetu, hlasovali proti tito poslanci: František Kriegel, František Vodsloň, Gertruda Sekaninová-Čakrtová a Božena Fuková. Bylo by myslím tedy nespravedlivé upřít této mladé slovenské inženýrce její odvážné počinání.

MILAN JANOUŠEK

DŘEVĚNÁ MODERNA 15 – 08

Velice fandím Vaším (Petra Volfa - pozn. red.) přílohám Jiné domy. Domy jsou úžasné, krásné, čisté, uklizené ... Bylo by možné udělat jednu přílohu Jiné domy po X letech? Pěkně nafotit, jak to tam vypadá poté, co v domě vyrostou několik dětí, v kuchyni se několikrát připálí jídlo, vyteče pračka v koupelně. Protože když tohle dům vydrží, tak pak je opravdu kvalitní.

Ing. VALERIE HELÁNOVÁ, Ph.D



Dům v arboretu

PROČ A JAK MARKA HUDEMÝ 16 – 08

Zprávy o tom, že autosedačky budou povinné, se objevily například i na Internetu, ale v žádném případě se nezakládají na pravdě. Zákon totiž povinnost použít autosedačku pro dítě menší než 150 cm NEBO lehčí než 36 kilogramů stanovuje v § 6 Zákona o silničním provozu (dříve Zákon o provozu na pozemních komunikacích) pouze pro vozidla kategorií M1 (osobní auta do 3500 kg), N1, N2 a N3 (všechna nákladní nebo,

REFLEX

FOTO NA TITULNÍ STRANĚ
MARSFOTO / VLASTIMIL VACEK**POTŘEBUJE FOTBAL ZÁKON? 30**

Válka policie s vandalskými fanoušky se často odehrává v přímém televizním přenosu a vstoupila i do politiky. Dosud opomíjený problém volá po řešení.

**VELKÝ JAZZOVÝ PÁTEK 38**

Na Velký pátek na křížové cestě Prahou se šesti zastaveními v jazzových klubech autor zjišťoval, co zbylo z genia míst, kam se chodilo za imperialistickou hudbou.

**KRAMÁŘOVA VILA 84**

Z impozantní vily prvního premiéra československé vlády Karla Kramáře lze spatřit devět pražských mostů, tedy tolik jako ze žádného jiného objektu v metropoli.

ROZHOVOR 26**PRVNÍ JULIE**

TEXT HONZA DĚDEK

„Mě se věk netýká! Teď jsem v Praze oslavila pětadvadesátiny a pořád mám spoustu práce! Ale musím vám říct, že už se těším, až tady za pět let budu slavit stovku,“ tvrdí Zora Šemberová, česká baletka žijící od roku 1968 v Austrálii, nositelka Ceny Thálie 1999.

REPORTÁŽ 34**JÁ, GARDISTA, SLIBUJI ...**

TEXT ANDREJ BÁN

Široce chápaná svoboda projevu umožňuje registraci nacionalisticky orientovaných militantních organizací v mnoha zemích bývalého východního bloku. V Maďarsku je to Maďarská garda - vířící bubny, seřazené šiky v uniformách, dunivý krok maširujících bagančat. Co musí tak urputně bránit?

HISTORIE 58**HITLERŮV POSKOK VYPOVÍDÁ**

TEXT JIŘÍ HOŠEK

Povídání s Rochusem Mischem, Hitlerovým bodyguardem a radistou, posledním žijícím

svědkem událostí, které se odehrály ve Vüdcově berlínském bunkru na konci války, kritický pohled na nacistickou třetí říši nepřináší.

CAUSA 72**CHŘIPKA**

TEXT LUCIE TOMANOVÁ

Na rozdíl od virů způsobujících běžnou rýmu a ostatní nemoci z nachlazení je ten chřipkový pěkná potvora, která každoročně zabije milión lidí na celém světě. Ještě je v paměti chřipka španělská, hongkongská, asijská, ruská a je jen otázkou času, kdy se objeví nová pandemie. Přestože nedávno ovládl svět strach z ptací chřipky, hrozí lidem větší nebezpečí od prasete domácího. Jeho dech může totiž obsahovat zcela nové virové kmeny nebezpečné pro lidi i zvířata.

ČESKY NEVYŠLO 78**EINMAL PASCHA, BITTE ...**

TEXT ANDREJ HALADA

Německá kniha s anglickým názvem Erotic Highlights - Katalog 2007/2008 nabízí jiný úhel pohledu na pozoruhodnosti naší civilizace, než obvykle tato naše spíše intelektuální rubrika přináší.

ROZHOVOR 80**VÝJIMEČNÉ ZLO**

TEXT OLGA MYSLIVEČKOVÁ

Soudce Nejvyššího soudu Robert Fremr působí v Mezinárodním tribunálu pro Rwandu, který v tanzanské Aruši soudí masakr z roku 1994, při němž zahynulo osm set tisíc Tutsiů a umírněných Hutuů. Tato genocida trvala neuvěřitelných sto dní a její vyšetřování probíhá již třináct let. Paradoxem při tom je i skutečnost, že nejvýznamnější pachatelé stojící před mezinárodním tribunálem k trestu smrti odsouzení být nemohou, přestože ve Rwandě popravy jako trest nezrušili.

À PROPOS 88**ZVÍŘÁTKA A PAŘÍŽŠTÍ**

TEXT LUCIE TOMANOVÁ

Nejstarší a nejkrásnější zvířecí hřbitov leží už od roku 1899 na pařížském předměstí Asnières a dnes je už vlastně kulturní památkou. Čtyřicet tisíc oddaných psů, koček, ale i dostihových koní, opiček, papoušků, ba i křečků zde připomínají jména na náhrobcích, sochy a oblíbené hračky. Nepřebývají zde jen ti dávno odešli miláčkové, ale i spousta živých koček, pro které je tu možná pozemský ráj.